
令和６年度 関西福祉大学卒業生アンケート 回答結果 

 

 

学   部 卒業生数 発送数 回答数 回答率 

社会福祉学部 115 105 27 25% 

教育学部 児童教育学科 72 65 19 29% 

看護学部 88 80 5 6% 

合   計 275 250 51 20% 

 

 

 

実施方法： Microsoft Forms により実施（無記名式） 

 

実施対象： 令和２年度卒業生 

 

実施期間： 令和７年 1 月中旬（会報発送時同封）～令和 7 年 2 月 28 日 



 

 

関西福祉大学卒業生アンケート（社会福祉学部） 

 

 

 

 

1.【仕事の業種】現在のお仕事の業種について、該当するものを選んでください。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.【卒業後の転職・退職】現在のお仕事は卒業時から変化がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.【学修成果】関西福祉大学での教育や経験を通して身につけた能力のうち、社会に出て役に立った

と感じるものを選んでください。（複数回答可） 

  



 

4.【卒業までに習得すべき能力】関西福祉大学での教育や経験を通して習得できる力のうち、身につ

けておけば良かったと感じるものを選んでください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.【大学に対する満足度】関西福祉大学を卒業して良かったと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6.【今後強化すべきサービス】今後、関西福祉大学がより力を入れるべきものは何だと思いますか（複

数回答可） 

 



 

 

関西福祉大学卒業生アンケート（教育学部児童教育学科） 

 

 

 

 

1.【仕事の業種】現在のお仕事の業種について、該当するものを選んでください。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.【卒業後の転職・退職】現在のお仕事は卒業時から変化がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.【学修成果】関西福祉大学での教育や経験を通して身につけた能力のうち、社会に出て役に立った

と感じるものを選んでください。（複数回答可） 

  



 

4.【卒業までに習得すべき能力】関西福祉大学での教育や経験を通して習得できる力のうち、身につ

けておけば良かったと感じるものを選んでください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.【大学に対する満足度】関西福祉大学を卒業して良かったと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6.【今後強化すべきサービス】今後、関西福祉大学がより力を入れるべきものは何だと思いますか（複

数回答可） 

 



 

 

関西福祉大学卒業生アンケート（看護学部） 

 

 

 

 

1.【仕事の業種】現在のお仕事の業種について、該当するものを選んでください。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.【卒業後の転職・退職】現在のお仕事は卒業時から変化がありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.【学修成果】関西福祉大学での教育や経験を通して身につけた能力のうち、社会に出て役に立った

と感じるものを選んでください。（複数回答可） 

  



 

4.【卒業までに習得すべき能力】関西福祉大学での教育や経験を通して習得できる力のうち、身につ

けておけば良かったと感じるものを選んでください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.【大学に対する満足度】関西福祉大学を卒業して良かったと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6.【今後強化すべきサービス】今後、関西福祉大学がより力を入れるべきものは何だと思いますか（複

数回答可） 
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